

平成27年8月4日 公告

港区尻無川右岸(水門上流)堤防工事(その13)

設計図書及び積算基準関係資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書及び積算基準関係資料 32頁 第2-2号明細書 7行目 形状寸法*積算要素	海側杭 H-400×400× <u>12</u> × <u>19</u> 、L=21m SHK400	海側杭 H-400×400× <u>13</u> × <u>21</u> 、L=21m SHK400
工事設計書及び積算基準関係資料 32頁 第2-2号明細書 8行目 形状寸法*積算要素	海 側杭 H-400×400×13×21、L=20.5m SHK400	陸 側杭 H-400×400×13×21、L=20.5m SHK400
工事設計書及び積算基準関係資料 38頁 第2-6号明細書 2行目 種別	<u>係船柱工</u>	<u>防食工</u>
工事設計書及び積算基準関係資料 38頁 第2-6号明細書 3行目 種別		
積算基準関係資料 186頁 第214号代価表 種別		
積算基準関係資料 187頁 第214号代価表 種別		
積算基準関係資料 188頁 第215号代価表 種別		
積算基準関係資料 189頁 第215号代価表 種別		